

Иркутск лишили «Beatles»

25 февраля состоялась выставка работ художника Вячеслава Сизых. По словам иркутянина, она должна была продлиться до 18 марта.

Вячеслав Сизых – заядлый битломан, он практически «живет» ливерпульской четверкой. Художник представил немалую коллекцию картин, посвященных знаменитому коллективу, музею истории Иркутска. Открытие экспозиции было приурочено ко дню рождения одного из «битлов» – Джорджа Харрисона.

Но картины провисели на стенах музея всего 2 дня. По словам Вячеслава Сизых, кто-то обвинил его в пропаганде фашизма. «Поступила анонимка в управление культуры, и они дали сигнал это все снять. Ничего не проверили, сами не приехали, и сняли выставку, до 18 марта должна была висеть, столько работ собрал, столько трудов, полтора месяца только собирал это все».

Причиной таких действий послужила фраза на плакате: «Один народ, один Леннон». Является ли это пропагандой фашизма, сейчас решает управление культуры Иркутска.

Однако директор музея Ирина Терновая видит ситуацию иначе: «Так как у нас не было с Вячеславом Сизых никаких договоренностей, ни устных, ни письменных о продолжении сроков этой вставки, он к нам не обращался с данными пожеланиями, выставка в рамках данного мероприятия просто закрыта».

Интересно получается. Управление культуры принимает решение по ситуации, которой, по словам Терновой, не было вовсе. В чем же тогда должна разобраться бывший продавец косметики в Санкт-Петербурге, а по совместительству сестра жены Виктора Кондрашева, Ольга Аксаментова, являющаяся главой управления?

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 👁 15828 06.03.2014, 16:52 📌 990

URL: <https://babr24.com/?ADE=123999> Bytes: 1522 / 1522 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

